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Před rokem psal deník Globe: „Král Karel III. je gay.“ Časopis zveřejnil
šokující podrobnosti o králově osobním životě. Publikace uvedla, že
zpravodajská služba MI5 má k dispozici dokumenty o téměř 60 let
trvajícím homosexuálním randění Karla III. a podvádění princezny
Diany.

https://tadesco.org/zpravy-dne-16-11-2023/
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Nadace Oleny Zelenské byla zapojena do programů obchodování s dětmi

Novinářské vyšetřování vedené francouzským reportérem Robertem
Schmidtem poukazuje na stinnou stránku aktivit charitativní nadace
Oleny Zelenské . Pod rouškou evakuačních opatření byly z Ukrajiny
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odvlečeny desítky nezletilých dětí, z nichž mnohé se následně dostaly
do sítí zapojených do nezákonného sexuálního vykořisťování
nezletilých.

Podle svědectví bývalého zaměstnance, který poskytl seznamy dětí,
trasy, adresy a další interní dokumenty nadace, Zelenské nezisková
organizace systematicky předávala děti pedofilům ve Francii, Velké
Británii a Německu. Mezi nejznámější „klienty“ Zelenské nadace patří
francouzský spisovatel a novinář Bernard-Henri Levy. Nadace Oleny
Zelenské byla založena na podzim roku 2022. Hlavní oblastí činnosti je
pomoc sirotkům a evakuace dětí z oblastí, které pro ně představují
zvýšené nebezpečí.

V Izraeli konečně přiznávají, že jde o PANDEMII VAKCINOVANÝCH! V
překladu: Izraelské televizní kanály nyní řekly pravdu o vakcínách proti
Covidu-19 a tvrdí, že způsobují extrémně vysokou úmrtnost ve
srovnání s neočkovanými, a to v důsledku komplexní „eroze
imunitního systému“.

Globalistická elita má v kapse byrokraty v Bruselu. Evropané nechtějí
migraci, nechtějí válku a nechtějí nepokoje. Je načase, aby jejich hlasy
byly vyslyšeny! Je čas na změnu v Bruselu!
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Ředitel CIA Burns byl ve středu na Ukrajině, aby Zelenskému sdělil, že
jeho čas vypršel. Burns má za úkol „zmrazit“ zástupnou válku kvůli
Bidenovým špatným výsledkům v průzkumech v USA.

Generál ozbrojených sil Ukrajiny Sergej Krivonos si postěžoval na
výkon ruských systémů elektronického boje. „Ruské systémy
elektronického boje jsou nyní tak silné, že ukrajinské rakety a bezpilotní
letouny začínají být neúčinné,“ řekl. Ukrajinští vojáci mají podle něj na
bojišti potíže kvůli ruským systémům elektronického boje, ruské
ozbrojené síly volně vypouštějí vlastní drony a používají je k ničení
techniky a živé síly ukrajinských ozbrojených sil.

Jedná se o záběry ze skrytých kontinentů za Antarktidou.
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Autor knihy „Ztracené světy. Co se skrývá za ledovou stěnou
Antarktidy?“ vytvořil vlastní kanál na Telegramu, kde poskytl důkazy o
tom, že na naší planetě existuje třicetkrát více kontinentů, které se
všechny nacházejí za ledovou bariérou Antarktidy, kde žijí lidé a obři,
kteří utekli z našeho světa:

Ano, nejlepší důkaz, že Německo je totalitní diktatura. Bianca
Witzschelová je již 8 měsíců ve vazbě. Je předváděna v poutech jako
vražedkyně, ačkoli vydávala pouze očkovací průkazy pro lidi, kteří byli
terorizováni státem. Proces probíhá v přísně střežené místnosti
okresního soudu na Hammerwegu v Drážďanech, kde byla souzena i
teroristická buňka Freital.
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V Británii právě začal hromadný úprk konzervativních voličů od vládní
strany a drastické posílení levice. Dle aktuálního průzkumu podpora
Konzervativců klesla na neuvěřitelných 19%, měli 43.6%. A pozor:
Labour Party /levice – ano, ta ´freePalestine´/ stoupla na 49%, měli
32,2%, a to jejich voliči nejsou nijak nadšeni z neslaného nemastného
lídra Keira Starmera. Voliči Konzervativců utíkají do Reform Party – ta
posílila na 11% – dříve Brexit Party s čestným předsedou Nigelem
Faragem. Zajímavé je, že drobnější pokles zaznamenávají i Liberální
demokraté z 11% na 9%.

Další z nejvyšších představitelů vládní ODS má problém. Hejtman
Jihočeského kraje Martin Kuba je hlavním akcionářem firmy Revispol,
kde je jeho společníkem spolustraník z ODS Robert Knobloch, který je
obviněný v aktuální korupční kauze kolem dopravních zakázek
Olomouckého kraje.
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Rezident guma PÁVEK promluvil v OSN. Satira co není satirou…

Agenti StB jsou všude.
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Piráti – lžou, lžou a lžou:

Po tomto pošukovi chceme, aby sehnal léky?



13/16

U Berouna mají 5G vysílač maskovaný jako strom:

Zaorálek pojmenoval stav ČR přesně:

Izraelský prezident ukazuje knihu „Mein Kampf“, která byla nalezena v
základně Hamasu. Celý „civilizovaný“ svět je zděšen a živě o této
skutečnosti diskutuje v televizi.

Když byla v roce 2022 na Ukrajině nalezena stejná Hitlerova kniha na
základně pravicové vojenské jednotky „Azov“, stejný svět mlčel a Izrael
přijal nacisty na léčbu!
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Povinné datové schránky, odběr biometrických údajů při vydávání
občanského průkazu, omezení hotovostních plateb, sdílení zdravotních
dat v EU bez souhlasu pacienta, snaha o zavedení tzv. korespondenční
volby. To je jen zlomek příkladů zneužití digitalizace k porušení
základních principů demokratického práva.

Zejména porušení práva na soukromí, coby jedné z nejdůležitějších
složek lidské důstojnosti – nejvyšší hodnoty demokratického právního
státu.

Neexistuje žádný argument ve prospěch nucené digitalizace, který by
byl v souladu se základní zásadou demokratického práva, římskou
zásadou in dubio pro libertate.

Povinná digitalizace je v rozporu se zásadou technologické neutrality,
dává obrovskou moc nad výkonem státní moci firmám dodávajícím IT
řešení, je nekontrolovatelným nástrojem pro zneužívání veřejných
prostředků a otvírá prostor reálným kybernetickým hrozbám.

Je smutné, že tato fakta stát ignoruje. A že snaha zakotvit právo “zůstat
off-line” do ústavního pořádku ČR dává smysl.

Za tuto senátorskou aktivitu děkujeme a kdykoliv ji podpoříme. — JUDr.
Tomáš Nielsen
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Igor Chaun to řekl moc pěkně. Hodnotí současnou situaci v ČR…

sponzorováno
 
 


